

西山煤电召开动员会:安排部署参加山西焦煤2023年职工体育运动会有关事宜

山西焦煤2023年职工运动会开赛在即,11月8日,西山煤电召开动员会,安排部署参赛事宜,工会主席孙春生出席并作动员讲话。

孙春生提出,职工运动会是展现团队精神、展示个人风采的舞台,要积极参与,以饱满的热情、

昂扬的斗志投入到各项比赛中,赛出水平,赛出风格;要发扬“团结奉献、求实进取”的企业精神,相互支持,相互鼓励,共同为团队的荣誉而拼搏;要以职工运动会为契机,加强学习交流,坚持体育锻炼,提高身体素质,以更加饱满的精神状态投入到工作中,

为西山煤电持续安全稳定发展注入新的活力。

会议传达了山西焦煤2023年职工运动会动员会暨第一次领队会精神,听取了比赛项目承组单位备赛情况汇报并就有关事项进行安排部署。

●曹建元 陈兆婷

白家庄矿业公司

开展消防安全知识培训

11月3日,白家庄矿业公司组织开展2023年消防安全知识培训。

培训邀请北京卫民消防教育咨询中心技术人员,着重讲授检查和消除火灾隐患、扑救初期火灾、引导人员疏散、开展宣传教育培训等四个消防安全能力建设,并结合实际案例就家庭火灾预防和逃生、汽车灭火和逃生、逃生工具的选择等具体内容作了详细讲解。

培训旨在进一步提高干部员工抗击突发火灾事件的应变能力,能够有组织、迅速引导员工扑灭初期火灾,以及正确使用灭火器和掌握逃生方法,最大限度确保人员生命和财产安全。

●晋双双

屯兰矿后勤绿化清洁队

加强落叶清扫力度



为确保矿区环境整洁,避免落叶造成地面污染,及时消除隐患,屯兰矿后勤绿化清洁队积极调配人员,分片分组对落叶、杂草、杂物等进行地毯式清理。

该队职工在确保安全的前提下,用扫帚、夹子和耙子等工具,搂树叶、拢树枝,时刻对草坪、绿化带、路面等区域的落叶、枯枝进行清扫;对重点路段增加人员密度,分小组、分地段不间断巡回清掏、清扫,做到全时段、无死角、全覆盖清理,避免出现落叶成片、垃圾成堆等现象;对绿化弃料即产即清,将绿化带中的落叶聚拢成堆后,用编织袋将落叶整合装车运至指定地点进行处理,确保清运有序,做到随落随清,坚决禁止随意焚烧、堆积、掩埋,避免造成二次环境污染和火灾隐患,为矿区职工营造干净、整洁、舒适的工作环境。

●刘婷

恒顺达公司

为职工储备冬菜



冬日将至,又到了老百姓储菜的时节。近日,为保障职工食堂用餐菜品供应,以实际行动为民办实事,恒顺达公司后勤安保部精心挑选并储备大葱、土豆、白菜等过冬蔬菜,以确保职工整个冬季在食堂放心安全地就餐,让大家感到企业的关爱和满满的幸福感。

●孟添凤

废弃木板建成『图书角』



近日,东曲矿二采区掘进三队为丰富职工文化生活,在会议室设置了“图书角”。

该队利用废弃木板加工成图书架,分区放置书籍,方便职工在业余时间加强学习,提升自身素质。

思想政治、专业技术、法律法规、休闲娱乐等各类

王飞摄影报道

金城第七工程公司党支部:支部建在项目上,党旗插在工地上

金城第七工程公司担负着保障性住房玉门小区一区1#4#5#楼的施工任务,该公司坚持抓工程从党建入手,把工程建设中的难点作为支部工作的重点,开展了“支部建在项目上,党旗插在工地上”活动,切实把支部战斗堡垒和党员示范引领作用融入工程建设的各个环节,为项目推进增添强劲动力。

今年复工以来,为确保施工进度,金城第七工程公司施工的玉门小区一区三栋住宅楼主体、室内配套和地下车库同步施工。工程现场人员、机械交叉作业,安全压力较大。为此,该公司党支部将支委会开到了施工现场,第一时间协调解决施工过程中遇到的挡手问题。

金城第七工程公司经理党支部书记刘建介绍:“我们支部坚持每天召开党员碰头会,梳理当天的工程进展情况,协调解决现场存在的问题,围绕重大节点、关键工序进行各个突破,超前组织谋划,力争把工作做到前面”。

由于施工单位的行业特殊性,晚上打混凝土,凌晨放施工线,“白加黑”,“5+2”是常有的事。为确保施工安全和工程质

量。该公司党支部开展党员承诺践诺活动,将现有的13名党员划分到三个安全责任区,围绕施工安全质量作出公开承诺,党员干部主动深入施工一线,开展安全质量大检查,抓住工期进度、安全质量管控的“牛鼻子”。

尤其是施工的关键工序、重点环节和薄弱时间段,安排分公司的党员在工作面值守,及时处理安全隐患,起到了较好的以点带面的作用。

金城第七工程公司技术副经理张谦告诉记者:“我们党员都划分了责任区,自己头上都有了具体的责任,就是哪里不放心去哪里,哪里困难去哪里。在一区地库混凝土作业期间,每次浇筑量都非常大,在1000方以上,需要连续作业,经常要夜间施工,通宵作业,这段时间我们党员和值班人员一同盯在现场,组织生产,处理现场问题,虽然累点,但是心里踏实”。

在七公司的工地上,不管是工地上苦盖绿网,还是清扫道路,党员总是挑大梁、做表率,主动担当作为,用行动

诠释了党员的责任与担当,激发了参建员工的工作热情。

对此金城第七工程公司质量员贾波深有感触:“平时总能看到党员们冲在急难险重的一线。作为一名青年职工,我也要时刻以大家为榜样,严格要求自己,抓好质量监管工作,为企业发展作贡献。”

截至目前,该公司党支部共组织安全教育475人次,开展安全质量检查28次,累计发现处理隐患问题80余条,实现了党建工作与项目建设的深度融合,确保了工程进度,安全质量的稳步推进。

●康峰斌 张晨冲 贾璐

